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ATA DA 2° REUNIÃO DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA, EM
VINTE DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E TREZE.
Aos vinte dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e treze, na Câmara Municipal reuniram-se
os membros da Comissão de Educação, Saúde e Assistência, os Vereadores: Emerson Solanger
Monhol,Sandra  Chistina  Neitzke  Christ,Júlio  Maria  Christ  respectivamente:  Presidente,
Secretário e Relator. Também estava presente o Procurador Jurídico Emerson Endlich Araripe
Mello. Iniciou a reunião com o objetivo de analisar o  Projeto de Lei número um de dois mil e
treze, de autoria do vereador Emerson Solanger Monhol.Que institui a semana municipal de saúde bucal
e prevenção ao câncer bucal no âmbito do Município de Domingos Martins. Sendo assim os membros
emitem parecer favorável. Leitura e análise do Projeto de Lei número quatorze  de dois mil e treze, de
autoria  do  vereador  Leandro  Agustinho  Thomes.Que  autoriza  a  realização  do  exame  denominado
Emissões  Oto  Acústicas  Evocadas  –  “Teste  da  Orelinha”,  no  município. Os  membros  analisam  e
constatam que o mesmo encontra-se em consonância com as normas jurídicas que se aplicam ao caso.
Sendo assim os membros emitem parecer favorável. Leitura e análise do Projeto de Lei número dezoito
de  dois  mil  e  treze, de  autoria  da  vereadora  Sandra  Christina  Neitzke  Christ,  que  dispõe  sobre  a
localização de empossados no magistério, acrescentando parágrafo único ao artigo 19 da lei nº 2.137 de
2008 – lei que dispõe sobre o estatuto dos servidores públicos do magistério. Os membros entendem que
o referido projeto  é legal e constitucional, e por esta razão emitem voto favorável.Não havendo mais
nada a tratar foi encerrada a reunião, do que para constar, eu Monique Silva de Lima, servidora
autorizada  para  secretariar  os  trabalhos  desta  comissão,  lavrei  a  presente  Ata  que  vai
devidamente assinada por todos os membros aqui reunidos, após lido e achado conforme.
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